
Protokoll för Svenska Rugbyförbundets årsmöte 

2025-05-31 

Scandic Backadal, Göteborg 

 

Mötets öppnande 

Förbundsstyrelsens sekreterare Lina Olausson hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet 

öppnat. 

 

§ 1 Upprop av ombud och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för 

mötet baserat på det av förbundsstyrelsen upprättade röstlängdsunderlaget. 

Röstlängden innehåller de föreningar som i tid skickat in fullmakt och är närvarande på mötet. 

Upprop av närvarande föreningar.  
 

Närvarande: Borås Rugbyklubb, Enköping Rugbyklubb, Erikslunds Rugbyklubb, Göteborgs 

Rugbyförening, Pingvin Rugby Club, Spartacus Rugby Club, Stockholm Exiles, Uppsala 

Rugby-fotbollsklubb. 
 

Totalt 16 röster på 8 föreningar. 

Styrelsen yrkar att röstlängden ska godkännas i enlighet med förbundets stadgar. 

 
Årsmötet beslutar  

att  fastslå röstlängden till 16 röster från 8 röstberättigade, bilaga 1 

 

§ 2 Val av mötesfunktionärer  

a) Ordförande  

Valberedningen föreslår Sammi Kaidi till mötesordförande. 

Årsmötet menar att det är nog med förslag. 

 

Årsmötet beslutar 

att  välja Sammi Kaidi till mötesordförande. 

b) Sekreterare  

Valberedningen föreslår Sanna Holm till mötessekreterare. 

Årsmötet menar att det är nog med förslag. 

 

Årsmötet beslutar 

att  välja Sanna Holm till mötessekreterare. 

 



c) Två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll 

Valberedningen lämnar till mötet att föreslå protokolljusterare för årsmötet.  

Mötet föreslår Patrik Hillelson och Sandra Blixt Fjellner. 

Årsmötet anser det nog med förslag. 

 

Årsmötet beslutar 

att  välja Patrik Hillelson och Sandra Blixt Fjellner till protokolljusterare.  

 

d) Två rösträknare 

Mötesordförande föreslår att protokolljusterare även agerar rösträknare för årsmötet. 

 

Årsmötet beslutar 

att  välja Patrik Hillelson och Sandra Blixt Fjellner till rösträknare. 

 

§ 3 Fastställande av föredragningslista för mötet 

Mötesordförande Sammi går igenom föredragningslistan.  

Årsmötet beslutar  

att  godkänna dagordningen enligt förslag. 

 

§ 4 Fråga om mötets behöriga utlysande 

Lina Olausson informerar om hur mötet utlysts.  

Mötet utlystes korrekt till 26 april men som senare flyttades till 31 maj. 17 april meddelade 

styrelsen beslut om flytt av årsmötet.  

Årsmötet beslutar  

att  mötet är behörigen utlyst.  

 

§ 5 Kandidatnominering 

Patrik Hillelson, valberedningens ordförande, berättar om valberedningens arbete under året. 

Även detta år har ett antal personer fallit bort på grund av olika omständigheter som gjort att 

valberedningen valt att satsa på kontinuitet och stor spridning vad gäller erfarenhet, kunskap, 

geografisk spridning, storlek på moderföreningen samt könsfördelning. 

Patrik redogör för valberedningens förslag, bilaga 2. 

Inga ytterligare nomineringar görs av årsmötet.   

Valberedningen har inte fått några kandidater till kommande valberedning med undantag för 

Patrik Hillelson som står till förfogande. Inga nomineringar inkommer från årsmötet. Sammi 



Kaidi föreslår att förslag på kandidater till valberedningen hanteras i samband med punkt 19 

på dagordningen. 

 

Årsmötet beslutar  

att  hantera nomineringen av kandidater till valberedningen enligt förslag.  

att  förklara kandidatnomineringen avslutad. 

 

§ 6 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser 

a) Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för senaste verksamhetsåret  

Mötesordförande Sammi ställer frågan om alla har hunnit gå igenom och om det finns 

synpunkter. Inga synpunkter inkommer. 

Årsmötet beslutar  

att  godkänna verksamhetsberättelsen och lägga den till handlingarna. 

 

b) Förbundsstyrelsens årsredovisning för senaste räkenskapsåret inklusive 

kompletterande ekonomisk redovisning 

Lina Olausson går igenom svårigheterna och varför årsmötet inte kommer att kunna lägga 

årsredovisningen till handlingarna.  

Årsmötet beslutar  

att  bordlägga punkten till att behandlas vid ett extrainsatt digitalt årsmöte. 

att  uppdra till styrelsen att ta fram förslag på stadgeändring för att godkänna 

digitala årsmöten.    

 

c) revisorernas berättelse för samma tid 

Föreslår att bordlägga även denna punkt med hänvisning till punkten 6b. 

Årsmötet beslutar  

att  bordlägga punkten till att behandlas vid ett extrainsatt digitalt årsmöte. 

 

§ 7 Fråga om ansvarsfrihet för avgående förbundsstyrelse 

Föreslår att bordlägga även denna punkt med hänvisning till punkten 6b. 

Årsmötet beslutar  

att  bordlägga punkten till att behandlas vid ett extrainsatt digitalt årsmöte. 

 



§ 8 Behandling av förbundsstyrelsens förslag (propositioner) samt ärenden inkomna 

inför årsmötet i enlighet med 2 kap 2§ 

Motion 1, Satsning på breddidrott 

Patrik Holm Thisner, förbundsstyrelsen, föredrog motionen, bilaga 3, och är positiva till 

innehållet i motionens yrkanden. Förbundsstyrelsen anser att vi behöver strukturera arbetet 

med bredden inom rugbyn. 

Patrik Hillelson lämnar in följande yrkande: SRF styrelsen verkar för att motionens syfte tas 

med i kommande verksamhetsplaner. 

Styrelsen yrkar bifall på Patriks yrkande.  

Årsmötet beslutar  

att  SRF styrelsen verkar för att motionens syfte tas med i kommande 

verksamhetsplaner. 

 

Motion 2, Årshjul 

Patrik Holm Thisner, förbundsstyrelsen, föredrog motionen, bilaga 4, samt styrelsens yttrande 

över motionen. Styrelsen anser inte att detta är en fråga för ett årsmöte, men vill att den nya 

styrelsen tar med sig frågan tillsammans med GS. 

Styrelsen yrkar på att motionen är besvarad.  

Årsmötet beslutar  

att  motionen anses besvarad med styrelsens utlåtande.   

 

Motion 3, licensavgifter 

Anders Blixt, förbundsstyrelsen, föredrog motionen, bilaga 5, samt styrelsens svar på 

motionen. Styrelsen delar inte motionärens bild av att föreningar med flera lag betalar dubbelt 

och anser att om klubben har ett fullt lag blir det billigare att betala per lag än per person. Det 

är även möjligt att få en halvering i anmälningsavgiften när man anmäler mer än ett lag.  

Styrelsen yrkar avslag på motionen i sin helhet.  

Årsmötet beslutar  

att   avslå motionen.  

 

Motion 4, seriespel 

Monica Häljestig, förbundsstyrelsen och tävlingskommittén, föredrog motionen, bilaga 6, 

samt styrelsens svar på motionen. Motionären yrkar på att seriespelet ska vara färdigt redan i 

november innan spelsäsongen, styrelsen menar att detta är ett eftersträvansvärt mål men inte 

genomförbart i dagsläget då många klubbar inte kan meddela och bekräfta anmälan till 



serierna så tidigt. Risken är att de inte kommer kunna fullfölja säsongen eller avstår att 

anmäla sig överhuvudtaget. Detta leder till ekonomiska konsekvenser för de klubbarna.  

Styrelsen yrkar avslag på motionen i sin helhet.  

Årsmötet beslutar  

att  avslå motionen. 

 

Motion 5, arbetsgrupp för att inkludera transpersoner 

Lina Olausson, förbundsstyrelsen, föredrog motionen, bilaga 7, samt styrelsens svar på 

motionen. Motionären menar att Svenska Rugbyförbundet ska ta fram en arbetsgrupp för att 

arbeta fram ett regelverk för transpersoners deltagande i rugby. Styrelsen hänvisar till en 

arbetsgrupp som arbetade med dessa frågor under 2024.  

Styrelsen yrkar på att motionen besvarad.  

Årsmötet beslutar  

att  motionen anses besvarad med styrelsens utlåtande. 

 

Motion 6, flytt av kansli 

Anders Blixt, förbundsstyrelsen, föredrog motionen, bilaga 8, samt styrelsens svar på 

motionen. Motionären menar att det är av yttersta vikt att SRF har ett kontor på Idrottens hus i 

Stockholm. Styrelsen menar att detta inte är en årsmötesfråga då den tar beslut i 

arbetsledaransvaret som enligt stadgarna ska ligga på förbundet och styrelsen. Styrelsen tar 

med frågan om funktionen med kanslist och utreder den vidare.  

Styrelsen yrkar avslag på motionen i sin helhet.  

Årsmötet beslutar  

att avslå motionen. 

 

Motion 7, Återinföra stadgarna angående rösträtt 

Anders Blixt, förbundsstyrelsen, föredrog motionen, bilaga 9, samt styrelsens svar på 

motionen. Motionären menar att stadgeändringarna gällande rösträtt för distrikt och regioner, 

som ändrades på föregående årsmöte, borde ändras tillbaka till de regler som gällde före 

årsmötet 2023 samt att förslaget om ändringarna skickats ut för sent. Styrelsen menar att 

förslaget var utskickat i stadgeenlig tid samt fungerar bättre nu ur ett demokratiskt 

medlemsperspektiv då rugbysverige framförallt representeras av föreningar och att en del 

föreningar inte är representerade av fungerande Specialdistriktförbund.    

Styrelsen yrkar avslag på motionen.  

Årsmötet beslutar  

att avslå motionen. 



 

Motion 8, registerutdrag 

Lina Olausson, förbundsstyrelsen, föredrog motionen, bilaga 10, samt styrelsens svar på 

motionen. Motionären menar att det ska föras in i stadgarna att ett utdrag ur 

belastningsregistret görs på nya kandidater som föreslås att väljas in i SRF för att undvika att 

det som skedde förra året sker igen. Styrelsen menar att det finns en praxis för hantering av 

registerutdrag, vilken har gjorts och följts enligt instruktioner. Det står skrivet i vår stadgar 

Kap. 3 paragraf 3 sista punkten “citera”. Personen som åsyftas i motionen hade på dåvarande 

tidpunkt ett rent utdrag, och hade alltså inte kunnat undvikas.  

Styrelsen anser att motionen är besvarad. 

Årsmötet beslutar  

att motionen anses besvarad med styrelsens utlåtande. 

  

§ 9 Fastställande av förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för den 

kommande perioden 

Verksamhetsplanen har skickats ut via mail men ligger inte ute på hemsidan. Lina Olausson, 

förbundsstyrelsen, gick igenom verksamhetsplanen.  

Patrik Hillelson yrkar på att bordlägga punkten kring verksamhetsplan och budget till ett extra 

årsmöte då ekonomin redovisas. 

Årsmötet beslutar  

att  bordlägga punkten till att behandlas vid ett extrainsatt digitalt årsmöte. 

 

 

§ 10 Beslut angående inträdes- och årsavgift till SRF för nästa år  
 
Förbundsstyrelsens förslag till inträdes- och årsavgift är oförändrad från föregående 

verksamhetsår, vilken är 2200 SEK.  
 

Årsmötet beslutar  

att fastslå inträdes- och årsavgift 2200 SEK.   
 
 

 

§ 11 Val av: 
 

a) Förbundsordförande, tillika förbundsstyrelsens ordförande  

 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  

 

Årsmötet beslutar  

att välja Henrik Skogh till ordförande fyllnadsval 1 år, för perioden 2025-2026. 



b) Kassör 

 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  

 

Årsmötet beslutar  

att välja Anders Blixt till kassör för en period av 2 år, 2025-2027. 

 

 

§ 12 Beslut om totalt antal ledamöter. Antalet skall vara 3-7 stycken och väljs för en tid 

av två år. De bör om möjligt väljas så att mandatperioden tar slut för hälften av 

ledamöterna varje år. 

 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  

 

Årsmötet beslutar  

att styrelsen ska bestå av totalt 3 ledamöter under det kommande mandatperioden. 

 

 

§ 13 Val av ledamöter 

 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  

 

Årsmötet beslutar  

att välja Ellen Nilsson för fyllnadsval 1 år, för perioden 2025-2026 

att  välja Patrik Holm Thisner för en period på 2 år, 2025-2027 

att välja Sara Hallqvist för en period på 2 år, 2025-2027 

 

 

§ 14 Beslut om antal styrelsesuppleanter för en tid av ett år. Antalet ska vara 2-4 

stycken.  
 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  
 

Årsmötet beslutar  

att styrelsen ska bestå av totalt 2 suppleanter under den kommande 

mandatperioden.  

 

 

§ 15 Val av suppleanter samt ordningsföljden mellan dessa om mer än en suppleant av 

samma kön väljs. 

 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  

 

Årsmötet beslutar  

att välja Monica Häljestig som suppleant för en period av 1 år, 2025-2026. 

att välja Harry O’Reilly som suppleant för en period av 1 år, 2025-2026. 
 
 



§ 16 Beslut att utse revisionsbyrå med uppgift att granska verksamhet, räkenskaper och 

förvaltning inom SRF för en tid av ett år. Revisionsbyrån skall vara auktoriserat 

revisionsbolag. 

 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  

 

Årsmötet beslutar  

att utse Sonora Revision som revisionsbyrå för perioden 2025-2026. 

 

 

§ 17 Val av två lekmannarevisorer med uppgift att granska verksamhet, räkenskaper 

och förvaltning inom SRF för en tid av ett år. 

 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  

 

Årsmötet beslutar  

att välja Per Gjörloff och Allan Mabon som lekmannarevisorer för perioden 2025-

2026. 

 
 
§ 18 Val av ordförande och två ledamöter till disciplinnämnd jämte suppleanter, och 

ordningen mellan dessa, för en tid av ett år. 

 

Valberedningens ordförande Patrik Hillelson presenterade valberedningens förslag.  

 

Årsmötet beslutar  

att välja Joacim Gustafsson (ordförande), Magnus Andersson (ledamot), Rebecka 

Karlsson (ledamot), Michael Rowley (suppleant) och Mimika Alexander 

(suppleant) för perioden 2025-2026. 

 
  
§ 19 Val av ordförande och 2-4 ledamöter i valberedningen för en tid av ett år.  
 
Punkten inleds med återupptagande av kandidatnomineringen till valberedningen.  
 

Mötet föreslår följande kandidater till valberedningen:  

Patrik Hillelson, Erikslund, ordförande 

 

Henrik Skogh föreslår att välja Patrik och bordlägga valet av övriga ledamöter till det 

kommande extrainsatta digitala årsmötet.  

 

Årsmötet beslutar  

att välja Patrik Hillelson som ordförande för en tid av 1 år, 2025-2026. 

att  bordlägga punkten till att behandlas vid ett extrainsatt digitalt årsmöte. 

 
 
 
 



§ 20 Beslut om val av ombud till RF-stämma och SISU-stämma 

 

Styrelsens förslag är att styrelsen ska ges i uppdrag att utse ombud. 

 

Årsmötet beslutar  

att ge styrelsen i uppdrag att utse ombud till RF- och SISU-stämma. 

 

 

§ 21 Mötet avslutas 
 
 
 
 
_______________________________  _______________________________ 
Sammi Kaidi, mötesordförande   Sanna Holm, sekreterare  
 
 
 
 
 
_______________________________  _______________________________ 
Sandra Blixt Fjellner, justerare    Patrik Hillelson, justerare 


